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по окраске изделий из стеклопластика

1. ПОДГОТОВКА

Долговечность и качество лакокрасочного покрытия в большой степени зависят от качества подготовки поверхности изделия. Для устранения мелких дефектов поверхности используют автомобильную полиэфирную шпатлевку. Изделие тщательно зашкуривают (матуют) водостойкой наждачной бумагой №600, затем №800. Обработка производится по мокрому изделию. Необходимо добиться ровной матовой поверхности по всему изделию.
2. ОЧИСТКА

Подготовленное изделие окончательно моют и сушат в чистом помещении при комнатной температуре. Высушенное изделие обезжиривают ацетоном либо растворителем №646.
3. ГРУНТОВКА

Подготовленное к покраске изделие грунтуют и сушат при температуре не более 30°С, следуя инструкции по использованию грунта. Загрунтованное изделие вышкуривается водостойкой наждачной бумагой №800-1000. Обработка производится по мокрому изделию. 
4. ПОКРАСКА

Чистое сухое и обезжиренное изделие окрашивается синтетическими автомобильными эмалями холодной сушки, следуя инструкции по использованию краски. Сушку изделия производить в течение 24 часов при температуре не выше 25°С.
